

把日子过成段子
把段子过成日子

以文会友
YI WEN HUI YOU

QQ群:47148867

写手·段子

爱他(她),就给他(她)讲个段子吧



孤枕难眠

□李忠华

我在外地出差,已经两个多月了。最近,我时常挂念家中的老婆,于是给她发短信说:“长夜漫漫,孤枕难眠。”

不一会儿,老婆发来短信说:“你的问题好解决,只要用两个枕头睡就可以了!”

心有灵犀

□张绍义

同事老大姐喜欢当红娘,我刚来公司没多久,她就打算把同事小丽介绍给我当女朋友。她跟小丽说好了才跑来告诉我,我为难地说:“我有女朋友啊,都谈了三年了!”

从那以后,单独在一起时,我和小丽都会觉得不自在。偏偏这几天不知怎么了,好几次上班时,电梯里只有我和小丽,别提多尴尬了。

我决定爬楼梯,不就是八层楼嘛,权当减肥了,让我万万没有想到的是,第一天爬到五层时,竟遇到了气喘吁吁的小丽。看来,为了避免尴尬,她和我想到一块儿去了。

回到办公室歇口气,我拎着暖壶去打水,只听老大姐跟人聊天:“我看小张和小丽真有缘,要坐电梯都坐电梯,要爬楼梯都爬楼梯,可真是心有灵犀……”

草船借箭

□张学兵

那日,儿子戏谑地问我:“爸,您和我妈妈是一见钟情吗?”我沉思了一会儿,想起当年和爱人曲折而漫长的恋爱过程,调侃地回答:“一箭哪行?你妈妈可不是个省油的灯,少说也耗费了我十万多支箭!”

儿子眨巴着眼睛想了想,深有感悟地说:“看来我得好好研究研究诸葛亮的‘草船借箭’了!”

发错短信

□李小彦

我平时应酬多,经常回家很晚,妻子怀疑我在外面有情况。

去年情人节,妻子对我说:“今天最能考验你,如果你不出去,又没有手机短信骚扰,我就不怀疑你有外遇。”

上午9点多钟,我的手机短信铃声响了。妻子把手机打开一看,上面写着:“亲,咱们该走了。上午10点钟我在影院门口等你,中午我在酒吧订了情人包厢,今天我们要乐个够。”看到这错发的短信,妻子信以为真,立马跟我大吵大闹起来。

为了不激化矛盾,我一直保持冷静。到中午,看妻子的火气小了,我就尝试着做解释工作。妻子听后半信半疑,要我回复那条短信,看对方怎么回应。

我回复道:“朋友,上午你的约会短信错发给我了,我与你素不相识,这下给我带来大麻烦了。”一分钟后对方发来回复短信,不仅没向我道歉,反而责怪道:“你太缺德了,收到错发的短信也不提醒我。”看完短信,我生气了,妻子却乐了。

爱情卡片

□王恩亮

那天,我在网上聊天聊过了头,妻子一怒之下说要离婚。我和她解释半天没有用,只好硬着头皮说:“离就离,谁怕谁!”

我下班回到家,见桌上摆满了我爱吃的饭菜。我刚刚坐稳,妻子便笑吟吟走过来说:“这是我为你精心烹制的,看合不合口味?”我有些丈二和尚摸不着头脑,只好说:“谢谢你为我准备的最后的晚餐。”谁知妻子听后说:“你在说什么呀?到今天我才明白其实你一直爱着我。”

我被搞得一头雾水,便让妻子说来听听。妻子说:“今天我本来准备回娘家,整理东西时发现你在枕边一本书里还珍藏着恋爱时我送给你的爱情卡片。”我说:“就为这个?”妻子点点头。儿子跑过来问我:“妈妈说的是真的吗?”我悄悄对儿子说:“哪里的话,我只是拿它当书签用。”

还敢吹牛

□王京芝

作为剩女,回家过年可是一次痛苦的经历,为了不让七大姑八大姨再拽着我去相亲,我撒谎说自己有男朋友。就这样,春节的头几天我过得十分惬意。

有一天,爹喝多了,拽着我的手,问我:“丫头啊,你跟爹说实话,你到底有对象没有?”我看着爹没出声。爹接着问我:“丫头啊,那有没有男生追你啊?”为了让爹高兴,我回答:“有,多着呢!”听了这话,爹开心地跟妈说:“嘿!咱丫头就这点儿好,没人追,还敢吹!”

过节创意

□郭领军

今年情人节与元宵节正好是一天,前两天的一个晚上,我和老婆就想着如何过好这“双节”。

老婆说:“这种巧遇太难得了,我建议做元宵的商家,今年统统改成玫瑰馅儿、巧克力馅儿,这种元宵,一是畅销,二是有纪念意义!”

我听后哈哈大笑,夸老婆说:“你太有才了,创意真精彩!不过,商家万一没有做这种元宵呢?我看,咱们不如买普通的元宵,煮元宵时,往锅里撒点儿玫瑰花瓣,那多有情趣呀!”老婆想了想说:“行是行,只是这样做我感觉不像煮元宵,倒像给元宵洗玫瑰浴!”

抱我起来

□魏咏柏

周六,我到公园散步,看见一对儿情侣手挽着手也在散步,很恩爱的样子。让我感觉不谐调的是,那女孩儿高出男孩儿约一个头,且比那男孩儿粗壮不少。

大概过了10分钟,我突然听到那对儿情侣争吵起来,只见那女孩儿推了男孩儿一下,男孩儿没站稳,一屁股坐到了地上。

女孩儿见状,想伸手拉他起来。谁知男孩儿生气地说:“我忍你很久了,今天你不抱我起来,我就一直坐着……”